L'édition 2021 de *PLANTES PLAISIRS PASSIONS*, la fête des plantes et de l'art de vivre au jardin du Château de La Roche-Guyon (Val d'Oise), se tiendra les samedi 2 et dimanche 3 octobre 2021.



Informations pratiques
CHÂTEAU
LA ROCHE-GUYON
HISTOIRE ET CRÉATION

1, rue de l'Audience 95780 La Roche-Guyon 01 34 79 74 42 www.chateaudelarocheguyon.fr Suivez son actualité sur <u>Facebook</u> et <u>Instagram</u>

Jours et horaires de l'événement

Samedi 2 octobre de 10h à 19h Dimanche 3 octobre de 10h à 19h (la billetterie ferme 1h avant)

Tarifs d'entrée

Tarif unique : $7 \in$ - gratuit moins de 18 ans

Contact presse
Amand Berteigne
Amand Berteigne

Amand Berteigne & Co 06 84 28 80 65 amand.berteigne@orange.fr En raison du contexte sanitaire que la France connaît actuellement, l'Établissement Public du Château de La Roche Guyon et Daphné Charles-Le Franc, architecte-paysagiste d.p.l.g. et commissaire de *Plantes Plaisirs Passions*, ont fait le choix de reporter cet événement annuel, prévu initialement les 1^{er} et 2 mai, aux samedi 2 et dimanche 3 octobre 2021.

« Les plantes et les pratiques jardinières au temps du changement climatique » seront le cœur de la thématique de la fête des plantes et de l'art de vivre au jardin de La Roche-Guyon.

Pour accompagner les exposants dans cette période difficile, le Château de La Roche-Guyon rendra accessible la liste des exposants sur son <u>site Internet</u>.

Pépiniéristes-producteurs, botanistes, associations, exposants animés par l'art de vivre au jardin, artistes, artisans, libraire, auteurs, autrices, et toute l'équipe du Château de La Roche-Guyon célébreront *Plantes Plaisirs Passions* le samedi 2 et dimanche 3 octobre 2021.



Plantes Plaisirs Passions © Amand Berteigne